Peakuuu
coeaAVHeHUNA

PaboTy BbinonHuna yumTenb
XUMUM

MBOY «CutHUKOBCKasda CcL» cn
«CnpopoBcKas oL »

3abnoukasa TatbsiHa

AnekcaHpopoBHa



1. ['lpn HarpeBaHMK Boda NpeBpaLlaeTcd B nap
(dbnsunyeckoe)

2. [lpy cMNbHOM N3MeNbBYEHNN KyCOYEK Mena
npespallaeTcd B 6erbiv NopoLLOoK (PrU3ndeckoe)

3. [lnaBneHue metanna (dunsnyeckoe)

4. MHOrme metannbl B YACTOM BME XOPOLLO OTpakatoT
CBET 1 brnecTaT (dmnsnyeckoe)

5. [opeHne NnpupoaHoro rasa (xmmmyeckoe)

6. [locne npokanmBaHUA MeQHOW MPOBOMOKU Ha Heu
NOABUNCA YEPHbIN HANeT (XMMU4eckoe)

7. NleperoHka HedTK (n3nveckoe)
8. P>xaBneHue xenes3a (Xummnyeckoe)



ey

Kaptouka Ne 2. YpaBHeHUS peakuumi. i s

1. 2H20=2H2+ O2

*2.2HgO0 = 2Hg + O2

3. CaCO3=Ca0 + CO2




* [1pun cXXxnraHum Tonnmea Ha TENOBbIX
SNEKTPOCTaHLUAX UM NMPU N3BEPXKEHNU
BYNKaHOB B aTMOCepy BblaensaeTca MHOIo
okcuaa cepebl (4). Bonnsm atux mect nornbaet
BCAKasA PaCTUTENbHOCTb M1 3eMI1sl NpeBpaLlaeTcs
B MepTBYI0. Kakas peakuusa usameHsiet
OK]| 1y?
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Cxema peakLumn coeguHeHus. /}.'

A+B:AB




TBOpYeckada 3agava.

4 Al + 302 = 2A1203

*2Mg + 02 = 2Mg0O




Nrpa «Hangmn meHs».

*1) 4P + 502 = 2P20s5
*2) 2502 + 02 = 2503

*3) 2CHa = C2H2 + 3H2
*4)2KMnOa= K2MnO4 + MnO2 + O2




[lomaluHee 3agaHune

*§ 30, N2 1,2 cTp. 159, pabo4as
TeTpaab — 3aJaHugd Nno TEME Ha
cTp. 108




Cnacunbo 3a ypok!




Cn1COK NCTOYHMKOB N300paXkeHnit

http://chemistry.phillipmartin.info/

http://lazafrabilinguel2.wikispaces.com/Physi
cs

http://www.sunhome.ru/cards/17257
http://portal.rin.ru/news/81193/
http://no-chemistry.ru/1811




